

镇街经纬

应山街道一军人荣立二等功

随州日报讯(通讯员刘涛)为弘扬拥军优属光荣传统,增强军人及家属的荣誉感,7月30日,军地领导到广水市应山街道北关社区,将喜报、“二等功臣之家”牌匾及慰问金送到二等功臣彭建成的家人手中,让军人家属共享这份荣耀和喜悦。

军地领导对彭建成在部队荣立二等功表示祝贺,并与其家属亲切交谈,详细了解其家庭情况,感谢他们为部队、为家乡培养了优秀人才,同时希望家属一如既往地鼓励支持他在部队安心服役、努力工作,为国防事业作出更大贡献。

彭建成家属表示将继续支持国防事业,鼓励彭建成努力奋斗,争取再立新功。

彭建成于2002年9月入伍。自服役以来,始终保持初心,刻苦训练、扎实工作,先后发表相关研究文章20余篇,帮带新学员36名,培养本专业技术骨干10人,为部队持续提升战斗力作出积极贡献。彭建成曾多次参与重大抢险救灾任务,先后荣立三等功两次,因工作成绩突出,2024年2月4日,经部队党委批准,特记二等功一次。

近年来,应山街道高度重视双拥工作,通过大力宣传优秀军人先进事迹、为立功受奖退役军人家属送喜报,大力弘扬“拥军优属、拥政爱民”的优良传统,营造爱军、学军、拥军的浓厚氛围,不断增强军人军属的尊崇感、自豪感、获得感和荣誉感,激发广大有志青年参军报国的热情,为广水市争创全国双拥模范城“六连冠”做出应有的贡献。

安全暑假 快乐成长

东城街道东兴社区开展儿童暑期安全教育活动

随州日报讯(通讯员肖颖萍)为进一步做好未成年人夏季安全防范工作,提高未成年人安全意识和避险能力,近日,曾都区东城街道东兴社区开展“安全暑假·快乐成长”儿童暑期安全教育活动。

活动中,老师先用几个小游戏调动孩子们的积极性,通过游戏拉近距离,引导孩子们进入安全教育话题的讨论中。随后,老师通过现场讲解、有奖问答、真实案例相结合的教育方式,让孩子们牢记安全知识,帮助家长、孩子们共同树立“安全第一,预防为主”的安全意识。

多一次培训,多一份警惕,就多一份安全。社区通过开展此次活动,进一步提高了未成年人的安全防范意识,让小朋友们过一个安全、平安、快乐的暑假生活。下一步,东兴社区将继续开展各类安全教育活动,为社区未成年人安全和健康成长保驾护航。

南郊街道首批大学生村医上岗

随州日报讯(通讯员刘萍、叶旭)“欢迎卫生院把大学生村医送到我们村卫生室工作,为基层卫生注入了新鲜血液。我们村委会将为年轻村医的发展提供全方位的支持。”7月29日,曾都区南郊街道毛家棚村委会副主任冯春艳高兴地说道。

当天,南郊街道卫生院分管副院长带领11名具有大专以上学历的乡村医生分别到各属地村、社区报到再到卫生室上岗。

据悉,为缓解全市乡村医生队伍老龄化、学历不高、青黄不接等问题,2021年,随州市启动大学生村医免费定向培养工作,采取“定向招生、定向培养、定向就业、政府补助”方式,为我市基层培养大专以上学历的乡村医生。其中,南郊街道共有11人通过这一方式成为大学生村医。此项举措为乡村医生队伍注入了新动力,提升了基层医疗卫生服务能力,满足了人民群众日益增长的健康需求,有助于优化营商环境。为确保大学生村医能胜任岗位要求,当天上午,南郊街道卫生院专门召开2021级定向培养大学生乡村医生入职座谈会,大家一起学习了《乡村医生从业管理条例》《乡村医生考核办法》等法规和《11名新毕业定向培养大学生村医服务地点分配方案》。

随县草店镇

全方位治水助企 持续优化营商环境

随州日报讯(通讯员官以清、黄振)今年以来,随县草店镇全方位治水助企,持续优化营商环境,取得系列成效。

草店镇镇域内共有24条河流,这些基础条件奠定了草店镇持续开展流域治理的基础,也意味着流域治理对于招商引资、营商环境的重要性。一河诗画,满镇烟花。草店镇通过改善水质、保护水源、修复生态系统等措施,提升了流域内的生态环境质量,吸引了多家菌种企业、茶叶企业到草店选址。流域内生态环境得到改善,企业进行生产经营活动时也多了一份安心,减少了因环境污染和生态破坏带来的风险和成本。同时,草店镇水利部门不断完善水质检测和评价体系,为水环境综合整治提供了长效化、常态化的科学依据,在保障居民饮水健康安全的基础上,也为全镇域内企业的生产工作装上了循环发展的“新引擎”。

一河丰腴,满镇硕果。草店产业以农业为主,该镇聚焦水质安全与农业发展的关系,防治结合,全面考虑流域内的水资源分布和土地利用情况,精心规划镇域建设的空间结构,以实现资源的高效配置和合理布局,有效减少了农业种植中造成的水土流失。河流贯穿草店镇农业产业发展的全过程,为农业产业发展添上浓墨重彩的一笔。

随县洪山镇

“高效办成一件事”赢得群众赞

随州日报讯(通讯员刘备、陈泉宇)“感谢洪山镇市场监管所的老师,政策掌握准,办事效率高,服务态度好。”近日,随县洪山镇市场监管所收到一封来自上海的电子感谢信。

事情的起因是这样的,在上海工作的王女士,因对网上办理个体工商户注销程序不是很清楚,没有顺利办结,于是通过湖北省政务平台求助。

随县政务服务中心市场监管窗口接到求助信息后,将其转交给洪山镇市场监管所。接到交办件后,该所工作人员谭俊立即通过电话和王女士取得联系,并逐项解释办理个体工商户注销所需要的证件资料后,双方通过添加微信、QQ等方式,相互传输信息资料。不到30分钟,王女士就顺利完成相关手续办理。

近年来,洪山镇市场监管所本着服务企业和人民群众的视角出发,把“高效办成一件事”,作为优化营商环境、推动市场主体线上线下便捷融合的主渠道,不断实现办事方式多元化、办事流程最优化、办事成本最小化,最大限度利企便民,以不断激发市场主体内生动力。

『银珠黄桃』解锁『产业振兴』新密码

广水市余店镇

曾都区西城街道

『激活区域』夜经济』点燃城市』烟火气』



随州日报讯(通讯员李宇轩、吴光猛)近日,广水市余店镇银珠村迎来了一场丰收的盛宴,黄桃园内粉嫩的桃花已化作累累硕果,沉甸甸地挂满枝头。走进黄桃园,仿佛置身于一派香甜的海洋,空气中弥漫着浓郁的果香,让人陶醉其中。其黄桃产业以独特的魅力和蓬勃的发展态势,成为乡村振兴的特色亮点和农民增收的重要引擎。

据了解,余店镇银珠村自2021年12月成立广水市豪腾运营管理有限公司以来,致力于盘活闲置资源、发挥地域优势、带动村民增收,打造乡村产业振兴样板点。通过引进优质品种、推广先进技术、加强病虫害防治等措施,黄桃产业实现了从量到质的飞跃。如今,这里的黄桃不仅品质优良、口感鲜美,而且营养丰富,深受消费者喜爱。今年,黄桃产量达6万余斤,实现了净增收12万余元。

黄桃产业的发展不仅为银珠村带来了可观的经济效益,也为当地农民提供了更多的就业机会和增收渠道。大多村民通过种植桃树实现了增收致富。同时,黄桃产业的发展还带动了乡村基础设施建设、乡村旅游等相关产业的发展,为乡村振兴注入了新的活力。

展望未来,余店镇银珠村将聚焦黄桃产业优势,加大资金投入,优化产业结构,进一步拓宽销售渠道、扩大市场份额、提升竞争水平,推动黄桃产业向更大范围、更深层次、更高质量发展,为乡村振兴增添不竭动力。



▲近日,曾都区北郊街道桃园社区开展“七彩假期”暑假文化教育活动,通过“托”和“管”的方式,组织形式多样的兴趣活动,让孩子们度过一个安全、快乐、充实的假期。(随州日报通讯员 姚媛 凡凡摄)

广水市蔡河镇

走访慰问送关怀 情暖退役军人

随州日报讯(通讯员叶志)7月31日,广水市蔡河镇党委组织慰问组走访慰问多名退役军人及走访边防官兵家庭,向他们及家人致以崇高的敬意和亲切的问候。

“工作怎么样,有什么困难需要解决?”在慰问过程中,慰问组亲切地与他们聊家常、问冷暖,详细了解他们

的工作、生活和优抚政策落实情况,希望他们继承和发扬好优良家风和革命光荣传统,一如既往地参与和支持蔡河镇经济社会发展。

这次慰问活动使退役老兵们切实感受到了蔡河镇党委、政府的关怀和温暖,拉近了军民之间的距离。

潭潭镇便民中心优质服务暖民心

随州日报讯(通讯员钱香媛、黄诗琳、高小庆)“唉哟,这可怎么办啊?”日前,临近中午下班时间,随县潭潭镇便民服务中心来了一位“特殊”的群众——一位老人在三轮车驾驶位上缓慢移动,豆大的汗珠从他的鬓角滑落,老人神色焦急,迟迟未曾下车。

在察觉到老人求助后,综合窗口工作人员高小庆第一时间出门,主动搀扶老人坐上轮椅,推入便民服务中心。

综合窗口工作人员黄诗琳见状,立马给老人倒了一杯温开水。见老人状态渐渐好转,便热心询问老人需要办理什么业务。

三里岗镇便民服务中心

多措并举优化营商环境 多向发力提升服务效能

随州日报讯(通讯员吕香兰)今年以来,随县三里岗镇便民服务中心坚持以企业和群众需求为导向,持续深化“放管服”改革,优化服务模式,提升政务服务效能,全力营造优质营商环境。

规范阵地建设,优化服务环境。三里岗镇积极推进便民服务中心标准化建设,对原便民服务中心进行改造升级,在便民服务中心内,设置1+1办事岗位(即公安加综合窗口)、“办不成事”窗口、“帮办代办”窗口,并配备休息座椅、饮水机便民设施,畅通民意反映渠道,耐心倾听群众在办事过程中遇到的问题,提升办事群众的幸福感和获得感。

优化办事流程,提升服务质效。三里岗镇便民服务中心持续提升“一窗受理、综合服务”能力,按照“接诉即办、限时办结、特事特办”原则,认真梳理服务事项,简化办事程序,利用“魅力随州”微信公众号、宣传栏、微信群等线上线下媒体对便民事项进行宣传,让群众“一听就懂、一看就会、一次填对”,大大提高群众办事效率。

提高业务能力,创优服务水平。三里岗镇便民服务中心不断强化提升窗口工作人员业务能力水平,定期对窗口工作人员的业务、礼仪等方面进行培训,努力建设一支“业务熟、服务好、礼仪佳”的高素质服务队伍。截至目前,受理营业执照、退役军人优待证、办理身份证、就业登记、医保报销、申请残疾证等事项办理办结率和满意率达100%,树立了良好的窗口形象。

乡镇之窗专刊

主持人:吴财荣 赵慧林 QQ:2855257505
设计:向红

主办:随州日报社

共建(排名不分先后):随县:厉山镇、殷店镇、草店镇、淮河镇、万和镇、吴山镇、唐县镇、新街镇、安居镇、潭潭镇、三里岗镇、柳林镇、高城镇、均川镇、桐柏山太白顶风景名胜广水:应山街道、十里街道、广水街道、武胜关镇、李店镇、骆店镇、陈巷镇、马坪镇、蔡河镇、郝店镇、城郊街道、余店镇曾都区:东城街道、西城街道、南郊街道、北郊街道、何店镇、洛阳镇、万店镇、府河镇